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Responses to “Institutionally developed/other” 

1. PeopleSoft (x4) 
2. Colleague (x3) 
3. CAMS (x3) 
4. Campus Vue/Nexus 
5. Sonis/EdExpress 
6. CRM 
7. Empower 
8. Network database and Microsoft Office Products 
9. DJA 
10. Diamond SIS 
11. Institutionally developed 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Question 4 
 

 
 
Responses to “No (Specify which system is used)” 

1. Jenzabar EX (Office uses PowerFAIDS) x 4 
2. PowerCampus (Office uses PowerFAIDS) x 2 
3. CAMS (Office uses PowerFAIDS) 
4. CORE (Office uses BANNER) 
5. Business plus (Network database and Microsoft office Products) – Vocational/Certificate school 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Question 5 
 

 
*Veterans Upward Bound omitted from results due to lack of response. 
 


